PREVERJANJE ZNANJA PROSTORNINA

1. Pretvori.
5¢=___ dt 2{8dt=___ dt
32t=____ dt 50t5de=___  dt
O0dt=__ ¢ 401dt=___ ¢t____dt
200dt = ____ ¢ 238dt=___ _t___ dt
7ht=___ 1 656¢=__ht___ ¢t
12ht36¢ =__ ¢ 3706 =__ht___ ¢t

2. Pretvori in sesStej oziroma odste;j.

20+5di=20dt+5dt=25dt

1t+3dl= = dt
42 dt-21t= = dt
30dt+ 512 = = !
18dt+311dl= =
530dt-42¢t= =

785dl =
_de
150 dt =
9dt=___
4108 t =
5071t =

41

3. Zapisi, koliko vode je v vsaki posodi.

e ObkrozZi posode, v katerih je vec kot i £ vode.
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4. Izracunaj in pretvori.

465 ¢ 234 dt 297 ¢
+231¢ +138 df +653 ¢
¢ =__ht__ ¢ de =__ ¢ dt ¢ =__ _ht___ ¢
900 ¢ 723 dt 657 ¢
- 276 ¢ - 317 dt -247¢
¢ = _ht_ ¢ de = ¢ dt e =__ _ht___ ¢

5. Sestrici sta sli zalivat vrt. Neza ima v zalivalki 15 £ in 4 d¢ vode, Anka pa
10 £in 7 df vode.

a) Koliko vode imata skupaj?

b) Katera sestra ima vec vode? Za koliko?

O:

6. Resi besedilno nalogo.

Druzina Potocnik ima majhen sadovnjak. Gojijo jabolka. Letos
so iz njih dobili 4 ht 52 £ jabolénega soka in 1 hf 6 £ jabol¢nega

kisa. Prodali so 3 ht 7 £ soka. Zase so obdrzali 18 litrov kisa. a‘ \f -
N A D

a) Koliko litrov jabol¢nega soka so obdrzali zase?
R:

O:

b) Koliko litrov jabol¢nega kisa so prodali?
R:

O:




RESITVE

1. Pretvori.

5¢=150d¢
32t =320d¢
9 dt=91
200dt =201
7 ht=700¢1

12ht36¢ =12361¢

18+3dl=

218 df =28 dt

59115 dt =595
401 dt=401¢1
238 dt=23¢8
656 £ = 6 ht 56
3706 =3 ht 7

42 dt-21t=

30dt+51¢ =

18dt+3t1dl=
530dt-42¢ =

7¢5dt=75dt

dt 41 =40dt

dt 150dt =151¢0 dt
dt 9dt=0¢9dt

£ 4108t =41ht81¢
£ 507¢=5ht7¢

3. Pod slike zapisi, koliko vode je v vsaki posodi.

Obkrozi posode, v katerih je vec kot % £ vode.

2 dt

7 dt

4. IzracCunaj in pretvori.

465 ¢
+231¢

696 (

900 ¢
- 276 ¢

624 ¢

=6hf 96 ¢

=6h{ 24 ¢

234 dt
+138 df

372 dt

723 dt
-317 dt

406 dt

5 df

=3702d¢

=4006d!

NaN[E

297 ¢

+653 ¢

950 ¢

657 ¢

-2471¢

410 ¢

{ Ller

S df

=9 h{50 ¢

=4ht 10¢




5. Sestrici sta sli zalivat vrt. Neza ima v zalivalki 15 £in 4 df vode, Anka pa
10 £in 7 df vode.

a) Koliko vode imata skupaj?

79

1504 dt O: Skupaj imata 26 £ 1 d{ vode.
+ 10¢7 dt
261 dt

b) Katera sestra ima vec¢ vode? Za koliko?

R: 15714 dt O: Vel vode ima Neza in sicer za 4 £ 5 dX.
- 10t 7 d¢?
4¢5dt

c) Koliko vode jima skupaj manjka do 1 h{?
R:1hl=1001 1001 = 1000 dl
2611 dt =261 dt 739dl=73¢9dt

10000 dt O: Skupaj jima do 1 hf manjka 73 £ 9 df vode.
- 261 dt
739 dt

6. Resi besedilno nalogo.
a) Koliko litrov jabol¢nega soka so obdrzali zase?

R: 4hf52¢ 1 hi451=145¢
-3ht 7¢

1 ht451¢
O:_Zase so obdrzali 145 £ jabolénega soka.

b) Koliko litrov jabol¢nega kisa so prodali?
R: 106 ¢ 1ht6f=1061¢
- 18¢

88 ¢
O: Prodali so 88 ! jabolc¢nega kisa.




2. ura

Kako ti je Slo preverjanje?
Ze doooolgo nazaj pa smo tudi merili in se pogovarjali o enotah za dolzino.
Malo ponovi tudi to.

DOLZINA

Tm=10dm=100cm = 1000 mm

ﬂ \
4

r:,...‘...-...................4... - - = PR SRR

Razpredelnica za pretvarjanje dolzinskih merskih enot

“+ VAJA datum

1. Uredi dolzine po velikosti od najkrajSe do najdaljse.
3cm,7dm,4cm,9mm,7cm,1m

3dm,6cm, 9cm3mm, 1 km

325 mm, 3dm 1 cm, 32 cm



Si opazil/a? Pri pretvarjanju v vecje ali manjSe enote mnozis in delis
s 100 ali z 10 (ali celo s 1000). A kako?

Kaj pa Ce je namesto 10 ali 100 kaksSna druga stevilka?

Tudi cisto lahko, c¢e le znas postevanko. La levi in desni strani
deljenja precrtas enako Stevilo nicel.

6:2=3
606 :26=3
600 : 260 = 30

% V ucbeniku na strani 64 tole Se malo ponovi (samo preberi). Zadnjo
nalogo spusti. Na strani 65 resi 1. 2. in 3. nalogo.
e V delovhem zvezku resi stran 24 in 25.



ZELO POMEMBNO

Cv),isto Izmalu pricneva z zelo pomembnim poglaviem PISNO DELJENJE.
> A
wF

&z

f ' Preden pa ugrizneva v to jabolko, moras ti
©o00

3 ; ‘ ; ‘ (mnozenje in deljenje).

Zato 2 uri ponavlja$. Ustno, v zvezek, na raCunalniku, resno, za hec, kakor Zelis.
Samo da res dobro ponovis.

A) USTNO in AKTIVNO, da se razgibamo- igra KOKICE: usedi se na

stol sredi sobe; nekdo (mami, oci, sestra, brat...) te sprasuje

postevanko z lista, ki je spodaj z reSitvami, tako da krozi (hodi ali

teCe) okrog stola, ti pa za vsak racun v zrak, kot

pecena kokica in seveda

poves pravilen rezultat.

% B) Vzames list brez reSitev in rezultate vpise§, nato jih preveris.
*> C) Nekdo ti narekuje racune z lista, ti pa zapisuje§S samo rezultate. Y

D) Interaktivne vaje 100 raCunov.

https://www.thatquiz.org/sl/practicetest?1w6js3gx1flec

https://www.thatquiz.org/sl/practicetest?1w9Ilr4lw1lc02k

Se ved Vaj: https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat 100/racunam do 100 postevanka 1.html

Super mi gre. Dobro mi gre. Se moram vaditi.
Hitro in pravilno povem reSitev. | Hitro povem reSitev, a se v€asih | Zelo razmisljam preden povem
o zmotim. resitev, pa Se ta je velikokrat
. v | Sy ' { @@ ‘

| E) Resi tudi DZ str. 26 in 27



https://www.thatquiz.org/sl/practicetest?1w6js3qx1flec
https://www.thatquiz.org/sl/practicetest?1w9lr4lw1c02k
https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat_100/racunam_do_100_postevanka_1.html

Postevanka:

3.5=15 3.7=21 2.8=16
3.6 =18 7.5= 35 4.4=16
4.8 = 32 8.7= 56 7.7=49
5.9 = 45 9.3= 27 4.9=36
6.3 = 18 8.5= 40 8.0=0
8.8 = 64 9.1= 9 6.9=54
9.10= 90 7.8= 56 3.8=24
7.9 = 63 9.9= 81 4.7 =28
5.5 =25 3.8=24 7.6=42
Deljenje:

35:5=7 28:7=4 24:8=3
36:4=9 25:5=5 24:4=8
48:8=6 56:7= 8 49:7=7
54:9=6 18:3=6 45:9=5
6:3=2 45:5=9 48:6=8
40:8=5 8:1=28 6:1=6
90:10=9 72:8=9 32:8=4
72:9=8 9:9=1 42 :7=6
36:6=6 36:9= 4 12:3=4
Postevanka:

3.5 = 3.7= 2.8=
3.6 = 7.5= 4. 4=
4.8 = 8.7= 7.7=
5.9 = 9.3= 4.9=
6.3 = 8.5= 8.0=
8.8 = 9.1= 6.9=
9.10 = 7.8= 3.8=
7.9 = 9.9= 4.7=
5.5 = 3.8 7.6
Deljenje

35:5= 28 :7= 24 :8 =
36:6= 25:5= 24 : 4 =
48 : 8 = 56 :7= 49 .7 =
54:9= 18:3 = 45:9 =
6:3= 45:5 = 48 : 6 =
40:8 = 8:1= 6:1=
90: 10= 72 :8= 32:8=
72:9= 9:9= 42 .7 =
36:6= 36:9 12:3=4




